
	  

         

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 «Μια αγκαλιά πριν το σχολείο»  

Για τα παιδιά του Ελλ. Παιδικού Χωριού στο Φίλυρο 

 

Με µεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η δράση ευαισθητοποίησης «Μια αγκαλιά 
πριν το σχολείο», που συνδιοργάνωσαν ο Εκπαιδευτικός Όµιλος ΞΥΝΗ, η 
ΚΑΕ ΠΑΟΚ και το Ράδιο Θεσσαλονίκη, στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης και µε αφορµή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.  

Η δράση πραγµατοποιήθηκε στις νέες εγκαταστάσεις του Mediterranean College 
στη Θεσσαλονίκη, στο ιστορικό κτίριο ΒΙΕΝΝΗ, τη Δευτέρα 16 Σεπτεµβρίου 
από τις 9.00 το πρωί έως τις 9.00 το βράδυ. Στόχος της, ήταν η συλλογή 
σχολικών ειδών, τροφίµων και χαρτικών για τα παιδιά που διαµένουν στο 
Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο. 

Η συλλογική δράση του Εκπαιδευτικού Οµίλου ΞΥΝΗ, της ΚΑΕ ΠΑΟΚ και του 
Ράδιο Θεσσαλονίκη, σε συνδυασµό µε την µεγάλη προσφορά του κόσµου, 
έδωσαν στα παιδιά του Ελληνικού Παιδικού Χωριού στο Φίλυρο τα απαραίτητα 
εφόδια για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και τη διαβίωση τους. 

Ο τέως Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κος Παναγιώτης Ψωµιάδης 
έδωσε το παρόν στην εκδήλωση δείχνοντας την αγάπη και την ευαισθησία του 
προς τα παιδιά. Παρέδωσε εγκυκλοπαίδειες και σχολικά είδη, µία χειρονοµία που 
ενίσχυσε ιδιαίτερα το σκοπό της διοργάνωσης. Το Δήµο Θεσσαλονίκης 
εκπροσώπησε ο Αντιδήµαρχος Ποιότητας Ζωής του Δήµου Θεσσαλονίκης, κος 
Κωνσταντίνος Ζέρβας, συνδράµοντας στο φιλανθρωπικό έργο. 

Ο Εκπαιδευτικός Όµιλος ΞΥΝΗ για ακόµα µια φορά, στέκει αρωγός σε δράσεις 
ευαισθητοποίησης και αλληλεγγύης, αναδεικνύοντας το ευαίσθητο κοινωνικό 
προφίλ του. 

Πληροφορίες: ΙΕΚ ΞΥΝΗ, Βαλαωρίτου 9, Θεσσαλονίκη, τηλ.: 2310552406, 
iek@xinis.net, http://www.xinis.edu.gr 

Με την παράκληση της δηµοσίευσης! 

 

Λεζάντες: 

1: Ο τέως Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Παναγιώτης Ψωµιάδης, µε τον 
Γεν. Διευθυντή Ανάπτυξης του Ε.Ο. ΞΥΝΗ κ. Άκη Βαλογιάννη 

2: Από αριστερά, ο κ. Άρης Καρακούσης, της ΚΑΕ ΠΑΟΚ και ο Κωνσταντίνος 
Ζέρβας , Αντιδήµαρχος Ποιότητας Ζωής του Δ. Θεσσαλονίκης 

 


